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CARRERA DE AUDITORÍA
SEGUNDA EVALUACIÓN
     

                 Agosto 30 de 2012
Nombre: ______________________________________________________________
TEMA 1 (15 puntos)
Defina:

a) Producto Interno Real
b) Matriz Diagonalizable

c) Conjunto Ortonormal de Vectores
d) Espacios Vectoriales Isomorfos
e) Valor y Vector Propio de una Matriz

TEMA 2 (10 puntos)
Demuestre la siguiente proposición:
“Sean 
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 y 
[image: image2.wmf]v

 vectores arbitrarios del espacio vectorial 
[image: image3.wmf]V

 donde se tiene definido el producto interno real 
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TEMA 3 (15 puntos)
Sea 
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 una transformación lineal con regla de correspondencia:
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a) Encuentre una base y determine la dimensión para el Núcleo y para la Imagen de 
[image: image8.wmf]T


b) Encuentre la representación matricial de 
[image: image9.wmf]T

 con respecto a las bases 
[image: image10.wmf]{
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TEMA 4 (15 puntos)
Sea el espacio vectorial real 
[image: image14.wmf]1
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Utilizando el producto interno:
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a) Encuentre una base y determine la dimensión de 
[image: image19.wmf]^
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b) Sea 
[image: image20.wmf](
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. Encuentre un vector 
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TEMA 5 (15 puntos)

Encuentre, de ser posible, la matriz 
[image: image24.wmf]C

 que diagonaliza a la matriz:
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